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1. Мета дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності: 

формування знань та вмінь з прийняття ефективних управлінських рішень з застосуванням 

різних програмних інструментів аналізу фінансово-господарської діяльності підприємств. 

2. Заплановані результати навчання: вивчення програмного забезпечення та методів 

раціональної організації економічного аналізу на підприємстві з застосуванням прогресивних 

форм і стандартів; набуття навичок автоматизованного опрацювання і використання інформації в 

управлінні. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен  

знати:   

 сутність та особливості дисципліни «Програмне забезпечення економічного 

аналізу» 

 особливості маніпулювання великими масивами даних в економічному аналізі,  

 специфіку підключення до зовнішніх джерел і очищення даних; 

 математичні і логічних функції в  економічному аналізі; 

 функції посилань і масивів в  економічному аналізі; 

 функції підрахунку і підсумовування в  економічному аналізі; 

 прогнозування в економічному аналізі; 

 побудову оптимізаційних задач бізнесу. 

вміти: використовувати програмне забезпечення для вирішення задач економічного 

аналізу; маніпулювати великими масивами даних та підключатися до зовнішніх джерел і 

очищення даних; використовувати математичні і логічних функції, функції посилань і масивів, 

функції підрахунку і підсумовування; здійснювати прогнозування та вирішувати оптимізаційні 

задачі бізнесу . 
3. Форми і методи контролю: 
Усне та письмове опитування; участь у дискусії та обговоренні питань, які винесені на 

семінарське заняття; тестування; написання контрольних робіт; виконання індивідуальних 
завдань; екзамен. 

4. Схема накопичення балів по дисципліні, які отримують студенти 
Оцінювання знань, умінь і навичок здобувачів з навчальної дисципліни здійснюється на 

основі результатів поточного і підсумкового контролю знань (екзамен) за 100-бальною шкалою. 
Поточний контроль здійснюється на семінарських та індивідуальних заняттях і 

оцінюється сумою набраних балів. Максимальна сума балів, набраних на семінарських та 
індивідуальних заняттях навчальної дисципліни «Облік у банках» становить 50 балів, за 
результатами написання екзаменаційної роботи – 50 балів. 

5. Хто викладає дисципліну: 
Мірошник О.Ю., к.е.н., доцент кафедри обліку та оподаткування.  
 


